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ESTADO DE SERGIPE
DEFARTAMENTO DO SERVICO PUBLICO

CONCURSO PUBLICO

INSTRUCOES

~ Nao abra o caderno antes de o Fiscal mandar !
Nao pergunte nada a ninguem !
Nao se distraia! Nao Olhe para o visinho!
Nao emende! Nao raspe!

Tudo quanto o candito tem que fazer, nesta prova, estd claramente explicado e indicado nas
paginas a seguir,

Leia, pois, ATENTAMENTE, as instrugbes que vém antes dos diversos exercicios, Regule-se por :
elas POIS NENHUM ESCLARECIMENTO A MAIS PODERA SER DADO, Escreva a resposta de cazda
questdo no lugar indicado.

Procure trabalhar TAO DEPRESSA QUANTO POSSIVEL, mais sem atropelo, O tempo serd
suficiente para que o candidato possa examinar todas as questdes, Se encontrar dificuldade em qualquer

questdo, passe adiante e procurs resolver as demais; va assim até o findl da prova, Havendo tempo, volte
entio a examinar as questes em que sncontrou dificuldade,

O FISCAL DA PROVA NAO PODERA RESPONDER A PERGUNTA ALGUMA

NAO SE DISTRAIA!
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CONCURSO TF REGENTE DE ENSINO
PROVA DE PORTUGUES .

- COMPOSICRD

Temns - % Por gue me inscrevi neste concurs

.

w0 ¢de 10 - M xino de 20 linhas

=t
=
e
3
=t

ﬁ
\ 3

(Utilize pern & corposicho

B - GRAMATICA . TESTES

1 - Fagae wm (%) antes do resposia cordas

n”

” ’
0 encontro voealico da palavra "gloria" pode ser clessificado comor.

2) ditongo
b) hiato
¢) hiato ou ditongo

2 - Assinnle com um (%) o certo:
0 foneme pode ser:
a) vogel
b) consoante

¢) vogal, semi-vogal ¢ consoante

i . ~
3 ~ Se nceessario, colocue & crase nesta exXpressios

1
fogfo - gos

1

i - Foga um (x) adiente de palevre cerita: O coletive de "associcdos" G
a) gremis
b) horda
¢) congressc

. ~ t,
5 -~ Escreve (sim) no paréntescs referenbte o resposte cerba:

_ b s
"girassol" ¢ "planalte” olc:

~~
A
o]

substantivos compostos

O
substantivos simples

N N
S
o o ¢
S e (G

adjetivos

FV

6 - Pasge esta oragho p re o plural:

o 4 . L
7 - Forme uma oraglo tom a pelavra "joven" no seu greu superlative sbsolute sintetico.

5

» . o .
8 - Passe o oragfo abaixo para o 22 pessos do singulars

"Hao julgueis para que nfo sojeis julgados
ar . & ol e RALE 2 Jk,\- o J-A. S o

& f£O0lha de papel pautado dolocada no fim da prove)
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J2¥

Q— hgsipnle comwr "X & oragio cuio verbo esteje no voz reflexivas
a) Fu quebrei o vaso
b) 0 vaso foi quebrado por min
¢) Eu me queirned

]

10 - Faca um (x) na frente da ofirmagfo corta:

’ . . T -
a) Preposiqge ¢ o pelavre oue modifjca o substantivo,

b) ¢ o pelavra aue indica & relagio enbre duas nalavras,
X ‘
’ 0 »

¢) ¢ a palavra que restringe o substantivo.

11 - Coloque um "x

Neste per

©

o2
A

ct
]

3 oy
m‘
o
8]
<
é
L

le]

ume oreglo

» ~

12 - Anelise si intaticarente esita oraglo:

0s aluneos permanccerarn quietos
’ ~
13 - Corrija, se¢ nccessario, esta oragaos
, .
L egus ¢ benzid

1 - Assinale com un "x" a resposta cortas
3 . % e 7“ - »
Se vuw degejo partvicipar & uma autoridade, o fundagio de um CGremie, eu 8 fago
straves de um:
i

a) oficio

b) requerirento

¢) relatorio

d) telegremo



PROVA DE MATEMATICA

ti-loa?

Ny

~n . . .
"I do peso de Paulo sfo 30 quilos, Quanto pesa Paulo?

abaixo exprimindo o resuliado em metrosy

3 - Efetuar o operacho
L,32 em X 12m

MARQUE COM UM (X) A RESPOS™4 CERTA

L - tueis o5 mimeros primos que estfo mai
2) 17 ¢ 23 (")

b) 19 ¢ 17 ()

) 19 ¢ 23 ( )

N ,
& proximos de 21

5 - 0 numero que'possui 38 unidades mais que 1306 &y
a) 13438 (
b) 516 ()
c) 138l (

~
f

L
6 - A prova resl de subtracio ¢ felta

£

sorendo-ze o subtracndo com o roeto,

=2

¢
) somando-se o minuendo con o resto

Q

somando-se o subtraendo com o minuendes

EX

’
A Qual o maior numero que posso fazer usando os algarismos 3-8¢5 «gem TEPC~-

()
()
()

- ’ - ! o
7 - Comprei ume duzia de leo anjes por Cr$ 240,00, Suanto pagerel por +tr8s dezenns

¢ mein?

) Cr$ 600,00 )
b) Cr$ 700,00 ( )
c) G¥$,720,00 ()

8 - 0 produto de uma multiplicagdo é 3250, o multinlicando & 50 ¢ o
&) 172500 |
b) 65
€) 3300

9 - Quantos centavos existen em um eruzeiro?

a) 100
b) 10

¢) 1000

4
meltiplicador ¢
p



10

11

12

13

1l

15

16

17

54

n I S . ’ a . -~
-~ Colocando.so « direite de um mmere decimal um zero, ele:

a) aunente 10 vézes ()
b) diminui 10 v&,es ()
¢) nfo se altern ()
" Lo
- As fragles; %, ﬁ% 880
a) equivalentos ()
b) irredutiveis ()
¢) homogéneas ()

2

s flcariam

It

Hel

- Dispostas om ordem de valor decroscunte ag fregdes:

ol-2
i
o

,

.
asgim:

a)
b)

c)

oy e N
i
- =
lD’\J!O,F‘IDPﬁ
o
—
!U‘F‘ID,\J 1\
—~
N

= . ) ~ . » 3 g
~ 0 nmumerador ou o denominador de uma fregto ordinaria poden ser igusis e zero

a) certo ( )
b) errado ()
- Un decimetro quadrado (dmg) ¢ i
2) 10 om” ()
b) 100 or® ()
¢) 1000 on? ()

N

’ . T ? . ‘s ol
-~ E & mesma coisa dizer: um centimetro oubico o um centesing do metro cubico?

e) ¢ o megma coiga ()
b) depende de quem 18 ()

e) n8o ¢ o mesme coisa ()

Se¢ 1o mumero 36,585 mB mudarnos e virgule trés (3) casag para a direita, teremos:
a) 36585 om
b) 36585 dm
c) 36585 wmm

M

W

(X}
NN e~
~—

- Em juros temog que congsiderars

(
itel, o taxa, os juros ¢ o tempo ()
(

)

&) o capital, & taxa ¢ o empo
b)

0 co
e) o cay

g

[}

ital, o taxe ¢ os Suros
2

Ume poténcin com expoente 3, recébe o nome de:
a) quadrado ()
b) trifngule ()
¢) cubo ()



2

Ig;anwnomgw@orrotO,do.ﬁngulﬂ“ﬁenor-quﬁ o dngulo reto i
&) agudo () |
b) obtuso ()
¢) retangulo ()

L . s I
50 - 4 base d¢ um come ¢ de um cilindro & senmpre
p

a) retangular ¢ )
b) circular ()
¢) quadrada ()

PROVA DE PEDAGOGTA

FAGA UM (X) WA RESPOSTA CERTA

1 - Ao redigir ume ate devemos:
conservar sempre parbagrafn : (

g enog ne inicio (
I
3

fazer paragrafo +

)
b) fazer paragrafo a
)

o

de vez que mudar o assunto (

L ASSINALE COM (X) & RESPOSTA CERTA

[¥]

~ ﬁ . -
2 - Devemos dar as definigdes em motematica parg & crian

1
3 2

a) explicando, depois dando definiglo

b) primeirc dendo definigfo ¢ depois as explicacgoes

SN~

’
c) explicando ¢ deixando a erianga criar sua propria

definiglo ' ()
GRIFE A RESPOSTA CERTA

3 < 08 cartazes euxiliares das aulasg devenm ger feitos:

b) pelos alunos _ ()

©) pelos alunos criembades pels prefossire ( )
FAGA UM (X) NA RESPOSTA CERTA:

Lo~ s corregio de atitudes ou se joam boas menviras devem ser alcangades principalm-+.©

mente s

&) no horario das aulas ( )
b) nos clubes sociais ()

’
¢) fora dos horarios das aulas (.)
!

’ . s e N o
5 = Pelo metodo da globalizeglio vocd pode fixar previamente o horario reservado

LY
as aulas de cada d



b0~ engino-do sgordita deve

7 =~ 0 livro de

8 ;c- A promoc
\
|

9 -~ A atitude 4

b) o professor deve

FAGA UM (X) ¥A RESPOST:A CFRTA

sey feito:

2) Juntamente com a leitura
~ . N - >
b) nfo fard parte da aula de leiturs
FAGA UM (X) N& RESPOSTA C
chamada deve ser feito
-~ e 0
a) diariamente ()
b) semanalmente ()
c) mensalmente ()
ASSIVALE A RESPOSTL -CERTA
. - LY . s . .
no Estado de Sergipe ¢ feitea:

A . n -,
a) de acbrdo com a idade cronclogica

b) pelas provas parciaig
¢) pelas notes obtidas no anc letive

FACA UM (X) NA

#
o profcssor © 1“101"“Pﬁe:

a) deve falar baixo, com claroza

g}

seus alunos

cort clareg

falar bem alto pa

()
(

S

ERTA

RESPOSTA CERTA

rocurando sempre compreender

ra todog seus alunog ougan

c) o professor deve falar bem baixinho para nfo cansar os alunos
ASSINALE COM UM (X) A RESPOSTA CERTA
10 - Mo L2 eno um assunto novo de matematica pode ser explicado apenas absirate-
RN menbe ?
a) tode agsunto novo deve ser concretizado ()
’, ~ ‘.
b) so as ¢xplicagoes teoricas basten ()
Ay
¢) no L2 ano o aluno cstuda sozinho ()
ASSINALE O CERTO
11 « Deve~se usar quadros, grovires, mapes, somente em Bstudos Sociais?
a) gim ()
b) nfo ()
ESCREVA CERTO OU ERRADO
2 ~ ’ - . . . V
iz - Do scordo com o Podagogia Moderna veoed alfabebize peles seguintes fases
&) Alfabeto, silabaglo, palavracio, gentenciaglo, conto
b) Comte,. o _stenciaglo, pale vragio, silsbacfo, alfebeto




15)

¢ FAGA UM (X) NA RESPOSTA CERTA

M" : - ‘ . )y s ’ (3 ]
13, ~-0 arvondo da classe muito comtribuipa pere desenvolver as atividedes de linguagen
oral. Pare isso as cariteiras devem scrs
. ’,
a) enfileiradas ume apos outras

b) fixadas no chio

SN SN~
g

¢) colocadas om sermi-cireulo
R | © ASSINALE O CERTO

v rd

1 - Precisa ser concreto o emgino de cifneins na Facola Primaria?

a) sim ( )

b) nfo ( )

FAGA UM (X) WA RESPOSTA CERTA
15 « Wlo se admite ne Escola Moderna o ensino de cifncias sem experimentaqdes,
e a) certo ()
b) errado ()

ASSINALE 0O CERTO

~ ’ .
16,5 0 conceito nao devera ser dado nare a crianga; ¢la devers observer - pensar - fo-
g I gLy

- %

zer ¢ dar o resposte certe,

Q a) certo ()
b) errado ()
i ' FACA UM (X) NA FRENTE DA RESPOSTA CERTA
17 - Passamos & maeior parte do nosso tempos
a) falendo ()
b) ouvindo ()
~ 6) lendo ()
d) cecrevendo ()

FAGA UM (X) W& RESPOSTA CERTA

18 - 0 ideal ne colocaglo do quadro negro o
2) na frente em lugar visivel ()
b) a0 lado recebendo luz ertificisl ()
¢) na frente, embaixo ( )

ASSINALE O CERTO

4
19 - 0 predio da eseola deve ser localizado:

a) em pragas movimentadeg ()
b) enm progas sossegndas ()
A 3
¢) em ruas de trinsito intenso ( )



L& FAGA UM (X) N4 RESPOSTA CFRTA

20, ~. Do aodrdo-von a Podagogie Moderna a lousa deve ser:
a) verde ()
b) prete ()
c) vermelha ()
PROVA DE CIENCIAS
1 - Risque og moluscos uteis:
ostras - 1lésme - marisco - caracol

MARQUE COM UM (X) AS RESPOSTAS CERTAS

~ . . b
==-A csquistosomose ¢ uma doenge causada

da por:
a) bacilo ( )
b) vernme ()
¢) bactérie ( )
3 . Wa dentiglo permanente Lemos s
a) 9 grendes molarcs ()

~—~~
g

b) 12 graendes molarecs

c) 8 grandes molarcs ()

@) galinécea ( )
b) trepadora '( )
c) palm{pede ()

. ~ - - 3 ~
5 - 0s orgaos reprodutores do vegetal sdo:

&) androceu ¢ geniceu ( )

b) calice e corola ( )
rd Ve

¢) peciolo ¢ bainhe ()

’
A seiva vegetal © conduzide as demai
~
a) pelas £8lhas (
b) pela raiz (

¢) pelo caule

rd r'd
7 - A fotossintese sc da
a) en presemga de luz solar

(
b) a noite ()
(

¢) enm dias chuvosos

= - - - . .
lorado no Estado de Sergine o
k4

8~ 0 mineral mais exp
&) o putroleo ()
b) o sal merinho ()
¢) o caulim ()



10

11

13

lh

15.

16

17

18

aparelho des

calor age sG

metal que

acilo da

’
A hematose ¢

’ ~ ’
Orgao ¢ o rome

Oual déstes or

cgua com dimi

s
<.
aTomos

v N .
de hidrogénio ¢ um de okiglnio
2

- ’ - >
b) dois atomos de ox1gcp10 ¢ um de hidrogénio
e s = L) ”~n 3
c) unm atormo de hidrogénic ¢ um de génio

a ‘!

;

a) gasoso

tinado o

&) mandmetro (
b) bardmetro (
¢) termdmetro (

bre os corpos:
o) diWahnpdoeos

inuindo-os

¢) cons bTV”DdO 0 mes

&) cebre ()
b) ferro ()
¢) churbo ()

a) in
b) indicar o nascent

¢) indicar o norte

»
tuberculose e

&) o de Koch

b) o de Eberth
¢) o de Nicolaier
rd
a) pussagem das células ot
b) traensformacio do s
¢) transformacio do sengue
que danos e
2) a um cenjunto de cdlulas nume
b) & um conjunto de tecidos
¢) a um conjunto de anarelhos
gdos tem duple funofos
h
a) feringe ()
b) coragio ()
~
¢) pénorcas ()

nigic d¢ temperature passe

’
a-s¢ liquide (

P

(

(

)
)
)

Ao
mo tamanho

- ’
melhor conduz o calor ¢

ndicar o Cruzeiro do Sul (

o

ar

5y

- ‘ ~ 2y,
medir a pressdo atmosfefica

(
(
(

o estado:

chama-ge:

traves de ume membrane
angue venoso em arterial

arﬁerial &nm venoso

~

r'd
fungao especifice

(
(

TN AN

N S

A



G Do burng weto. locnlizado:

[
a) no tronco ()
b) no erénio ( Y
rd
¢c) no borax ()
~ - » ’ Ld
20 - Risque os ore geos do aparelho eirculatorio:
A ~ ~ ’
boca - coragio - pulmdes - weias - arterias . ffgado.
PROVA DE ESTUCOS SOCIAIS
. A .
1 - A parte de Bandeire Hocionel que tem o obr azul &y
() um losango
() um reténpgulo
() ume esfers
' R - As votrélae da Bendeirs. Wecionel fom o oBri

3 - No Brasgil, a meior produtora de café ¢ a Regidos
e
\ () Leste () Norte s
() sul ( )Centro-Ous e
. Lo~ Bclun ¢ Brasilia sdo ligadas por:
( ) ferrovia () rodoviea
4 ’ - ~
, > = O-Brasil -exporbe meior quentidade de mindrid de forro _Pelo-parda deg
S ( ) Vitoria () Are C"Jh
) () Salvador ' () Mensus
6 - Mencione wma das cinco barres representadas ne bandeira de Sergipe,

4
7 - 0 Brasil mentem inbtercé 2mbio comercial mais intenso coms
() o Sencgal
4 a
(()) aUrSS (Russia)
a - * »
() os Estados Unidos de Amorica

() 2 Argentina

>

8 - Na Regifio Centro-Ovste do B agil existenm chbanhos de bovinos?
p)

o3
3
3
[
o
o«
3
o

( ) sin . () ndo

9 - M' ig de ume recga influenciou o formacfo do povo brasileiro?

( ) sim ( ) nfo

10 - Em Sergipe, descobriu-se nctrolco no mun i o det
() Prepria () Esténcisa
( ) Carmdpolis () Indisroba



~

. rd . »
11 - Fo Bresii, = ROUBIBO wevivvntnrennennses & & maior produtora de petroleo,

. . ~ [
12 - De acSrdQ com o ﬁltimo recensoamento £ meior parte da populegao bragiledrs ¢ com-

pogte dei

. » h . ?
13 - Fos primeires .anos da.séoulo XVI b litoral sergipanc ora dominedo pdlo grupo indi-
gene dos:

» B N .
Ceraibas () Tupid-guaranis

o V 4 ‘ - . '
U -~ Na pPrimeire metade do seculo XVI gual déstus produtos vra imporitente ne ) dmowbe.

~ £ s s s
¢ao de base do indio brasileiros

] 4
() cann-de~agucar () uva
() trigo ( ) mendioce

15 - Un dos objetivos dos inconfidentes mineiros cras
() educar o povo
() expulsar os franceses do B asil
() fechar as minas de ouro

16 - Apos e queda da Monarquia, o primeiro govorpador de Sergipe €oiy

. re . ) ' )
() Olimpio Campos /
rd

() Jose Calwmsans )
( ) Fausto Cardoso

17 -

I ”
Era possivel, durante o II Imperio ir, de navio, do cidede da Ria 4o Javstro o Ma-

to Grosso?

( ) sin ‘ () nio
18 - As primeires ferrovies brasileirns foram construfdas durante as
( ) I Império
() IT Império
() Estacdo Novo

Id

19 ~ 0 Minigterio do Trabalho foi criado depois de 1930 por:

() Getélio»Vargas ( ) J8nlo Quadros
( ) Burico Dutras () Afonso Pena

no
S
!

A Petrobres foi criade no governo do Presidente L I R T S

~

.,
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ESTADO DE SERGIPE
DEPARTAMENTO DO SERVICO PUBLICO

CONCURSO PUBLICO

INSTRUCOES

Nao abra o caderno antes de o Fiscal mandar !

Nao pergunte nada a ninguem !
Nao se distraia! Nao Olhe para o visinho!

Nao emende! Nao raspe!

Tudo quanto o candito tem que fazer, nesta prova  estd claramente explicado e indicado na
paginas & seguir,

L.eia, pois, ATENTAMENTE. as instrugdss que vém antes dos diversos exercicios, Regule-se por
elas POIS NENHUM ESCLARECIMENTO A MAIS PODERA SER DADO, Escreva a resposta de cada
questdo no lugar indicado,

b ot i e A

Procure trabalhar TAO DEPRESSA QUANTO POSSIVEL mais sem atropelo, O tempo serd
suficiente para que o candidato possa examinar todas as questdes, Sa encontrar dificuldade em qualquer
questdo, passe adiante e procure resolver as demais; vd assim até o> final da prova, Havendo tempo, volte
entdio a examinar as questdes em que encontrou dificuldade, \

\\»

N

e e e e e+ miar

O FISCAL DA PROVA NAO PODERA RESPONDER A PERGUNTA ALGUMA -

NAO SE DISTRAIA!
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| -CONCURSO DF AUXILIAR GENTE
S -~ . - _PROVE DE PO‘RTUGUES
A - COMPOSICRO

- EschVErwum“bilheﬁev& ume, pesson, aniga, pedindo-lhe u”nrcﬂ‘ﬂoo um livro de Por-

~ R b
~ tugues que o (o) ajude na preparaglo para. um conourso.
» S ) - .
Minimo de 10 - Maximo de 20 linhas

o . T ~ ~ A : ‘ -
Utilize p&ra & CompGSngO & folha de papel paubado colocada no fim do prova)

~ TESTES : Lo

1 -Fage um "x" antes de resposta coerdas.

I',

ha pa avros "cafe i,

. 7’
“esta”

4 *
"Jahoti ¢ Yolguen" sBot

a) ox1vonus

b) paroxitonas

;
) ¢) proparoxitonos
2 - Cologue dentro dos pardntes ses, um “x" para a resposta cerda:

- » 3 . ’ R d - 7.
4ig palavras: psgln&”, Ys0lido" ¢ " vocebulo" sBo proparoxitonas:

3 - Encontramos hiatos nas palevras: "baeta. Yeair", "cafdal, "fiel" . "ruim®

certo ().
errado ( ')

Sy . v L e X o I T

¢

d“ ra nosta certa)

RV
s ) {‘A . \l\:> bM )
o ' b) ba
o) bémhos “maria
~ LRy P o * V“ ED ’ . L PO i
5 @ plural de Ablas e Tuove T

6 - Versiculo ¢ 0 Girdnttivo 66 e ivee..

7 - Fage um "x" na frente da

1t Promgrgmdes , - >
8 - Faga um "x" na frente de r resposta cerda:
o .
S8.0 numerais mxltlpllcatlvos:
a) dois, dez, vinte

] . o av

quarﬁo,“ﬁcréeiﬁdu“,

it B . 4
¢) dobro, triplo, qta wplo.

9 - Egcreve un "x" na frente deoresposta corte:
[P0 W) MR & .
‘Vurbo .-ux;lraresAsﬁo aquéles que:

- : s 2 .
a) e apresentani.duss ou mais forwas no participio.

gerven para 2 formglo de tempos compostos.

o : ¢) cujo temd PETMANGGE O DREMO.




{

10 -« Pagse um trace sob os conjuncBus degte oTragio:

~ 1 T
A8 -questoug-eran .~ ora dific is, ora faceis
’
11 - Cologue um "x" antes do periodo sirmples:

4
2) 0 homen educado ¢ estimado por todog.

b) 0 pai faelou e castigou o filho.
12 - Faga ur "2 antes de resposta certda
Festa oragfo: "Conversam muito alto", o sujeito &
&) simples
b) corposio

¢) indertermingde

: N P L . PR S P ~o.
13 « Pagge um trago em baixo do nredicado desta orachos
11 I

1 ~ 2 5 " .
A professora ¢ bondaaa®,

U - Leia o texto ebaixo o fage um "x" na frente da resposta certar
- ¢ .
2) oficio
[\ b) requerirento
¢) relatorio

d) carte comercial

Lim® Sr2 Dirctora do Grupo Fseolar "Olavo Bilech,

~

~ . -
Fulane de tal, professOra cfebive d8ste s+"b010cinpnto
: NOT TOEITO A6 Paran a3 s G AT ¢ V.S 1 a3 e \ ; Ihe mfantam
vem, por motivo de forga maior, requerer de V.S, oue se digne concoder-lhe astamen

to do seu cargo pelo prazo de oito (8) dias,

- ~
- He Termos

P. Deferiventso

L 1. 3 te
(assinetura ¢ dete)

PROV: DE MATEMATICA

gt
H

Como se 1€ o nimero 3678532

2 . Tre a prove dos nove de seguinte operagfios
34853 - 29

~agi
o



3 Qonturtby g Lragao.q 25 Y Um BT deoimals
. , ,
L - Achar o media aritmotica dessas notas:
Portugués = 60
,
Matematica = 5O
rd
Higtorian = 70
Geografie = 80
rd
Media =
) .
5 = Escreve om forme de fro 1620 decimal 5 inteiros e O milesimoss
MARQUE COM UM (X) AS RESPOSTAS CERTAS
6 - algarismo romeno escrito a ¢squerda de outro de maior valor:
~ ’ .
a) aumenta déste o seu proprio valor ( )
3 3 " 3
b) diminui d8ste o seu proprio valor ()
¢) diminui dfste & potade ()
rd ~ .
7 - Multiplicaglo de dois nmimeros inteiros ¢ a operagfio qué permite encontrar o pro-
duto d@sses mmoros:
&) certo ()
b) errado ( )
I
8 - Parcela mais parcels das
a) produto ()
b) diferenca ()
c) soma ()
9 -~ 0 resultado deste cont 5688 + 107 + 5e
2) 6000 ()
b) 6100 ()
¢) 6070 ()
10 - Wa livis7o 0,15 ~ 5 o0 quocientc scras
2) 0,3 ()
b) 0,05 ( )
c) 3 )
, .
11 - 0 cruzeiro tem como multiplo o3 .
&) centavo ()
. b) mil réis (- )
¢) nfo tem ()
12 - Em uma fraglo o numerador pode ser maior que o denominador:
) sim ( )
b) n ()
¢) sempre ()
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e T, A ug ) e gmnod recorrubade_so-fazer- oste divisfo g-— ;
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) 5 bt )_l ( )
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b)=x= ()
5 L
e
SEFERNES
2 3
Uy - Unm litro corresponde:
&) & um decimetro cubico (dmz) ()
¢ . .2
b) & un deoimetro quadrado (ém™) ()
. . 3.
c) & um mebro cubico (m”) ()
. S ’ ~
15 - Este numero 0,00lm  lé-se:
o) wa centimetro ()
b) um milimetro ()
4 /
¢) un decimetro )
ay 2 . o s ce s s
16 - 0m” ¢ a unidade legal de medida dus
g F
&) superficie (
b) volume ()
¢) comprirento ()
17'<Opm€m¢m>é:
&) 2 soma dos ludos oo
b) ¢ produto dos lados ()
¢) o queciente dos lados {3
18 ~ 5 por cento (5%) de 120 sdo:
a) 60 ()
b) 600 ()
¢) 6 ()
- 15~ Quais destas fracGes sfo homcgéneas:
) 2020 2 ()
!.!- N

[«
S

LI

o
~

“
“

—~
~

Ut s os
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B, I ACVIRRN  BINYERN
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200 dres Ae um briéﬁgalo de Tm de altbura por Sm de baso sor
a) 55&2 (
b) 12m ()
e) 17,500° ()
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A cOr vermelha do sone

PROVA DE CIENCIAS
MARQUE COM UM (X) AS RESPOSTAS CERTAS

i
rd :
A coluna vertebral ¢ constituide pors
a) costelas (
»
b) rotulas (

rd
¢) vertebras

Os ossos mais resistontesnno~oorpo~humano 8¢ encontram:

e) ho cabega

()
b) no Hronco () —
()

¢) ros membros

P .

Os pulmbes sfo orglos do aparelhos
&) respiratério

4
b) circulatorio

N AN~
St e N

¢) digestivo

: dadas

<
&

»
¢
a) pela hemoglobing
’
) pelos leucdeitos

TN N N
S s

1
pelas plaquetos

A maiovia dos peixes respiras
a) pelas guelras
-
b) pela bdea

¢) pelos pulrdes

N AN~
N N

Os insetos gentem o cheiro:

a) pelas antenes ()
b) pelas asas ()
¢) pelos poatas ()

0 embrifo encontra-se nes
a) £l

b) raig

TN N N

c) sermente

«©

A reprodugfo das planta

) ()
b) nes £olhas ()
) ()

~ - ’ 3 . b 2\
A coloraglo verde das plantas ¢ devida a clorofila
a) certo ( )

b) errado ()

e



waw‘10ﬂ~wédubandg~aavu:rsﬁlownosJ0>tornarwmos:

11

12

1

16

17

19

a) fortil

b) pobre

~>

N N~

¢) arido

<

0 ar impuro encontra-se

nos canpos .

o

nos recintos fechados

enm salas ventiladas

Q

R N
— -~
— N N

Hem todo ser vivo precisa de ar.
a) certo ¢

b) errado ()

ré
& 0 liguido chemamos:

rd
A velocidade do luz o

)
b) maior que o do sonm
)

N N~
R .

menor que a do som

Yo devemos deixar o lixo exposto porques
s 3 L] ’ .
) ¢ foco de microbrios (

; - . TR
b) tom odor despgradavel

¢) o lixo nfo deve merecer nosse

Devemos mastigar bem os alimentos:

) para facilitar s digestio

o @
g
e

5

o]

I

urxiliar a circulacfo

@]
~—

)

C
¢

b) o alimento encontrado na bdos

c) o al
s A ~
Oz alimentos na bocn sofrenm 8 .8¢a0:
- ” .
a) do suco gastrico
’
b) do suco pancreatico

c) da salive

A bile age sobre os alirentos:

&) nos intestinos ()
b) no ffgado ()

¢) no estdmago ()

para serem melhor deglutidos

. -~
elirento encontrado no estdmago

[EN
el
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ck
&}
(e
2
Q
[
[
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3
2.
[&]
3
C
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e
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o
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ot
[
3
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o
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20 —'Nﬁo*podbmoswnoa”molh&r"em~qu&lauer égua P
&) pode estar suja
b) pode haver esquis
¢) pode haver piranh

orques

()
tosoma, ()
as ()

ESTUDOS SOCIAIS

deu quantos

—
!

A aboliglo da eseravatura se

dencia?

enos depois da Proclamaglio da Indepen-

- Que rio separa, ac sul, Sergipe ¢ Bahia?

Complebe:

- + 4 ) ~ "~ ’
~5 = Uma das principais. industrias do Brasil ¢
trada no REZI80 suu.veeonsooesss

~

4
- Os poderes de Republica sSo:

£
o

. 4 N
o Judiciario, o Legislativo ¢ o

rd
H

rd
automobilistica, o qual vetae concen
s

¢ P e 0 s dENEseeen s

COLOQUE UM (X) WAS RESPOSTAS CERTAS

Arscaju foi fundada por:

[ . s - e 7 . .
6 - A epooca dao conquista pelos portugubses, que grupo indigens dominava o litoral
sergipano?
a) Tupis-guaranis ()
b) Jus ()
»
¢) Caraibac ()
d) Ceriris ()
~ - .i - - 4
7 = Qual destes plantes ere importonte na alimentocdo dog indios & ¢poca da desco-

berta:

mandi oca

. ’
ana~de-agucar

d) aveia
o progperidede da capitar

8 ~ Uma des causas @&

ne-de-aoucar’

L

b) errado ()

D N e S N

o

R . S N

de Pernambuco foi o -cultivo de ca-
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B rd
O As bendolyneinfluiran sdbru o asumento berritoriael do Brasil, alenm dos limites

previstos pelo Tratado de Tordesilhas.

//\

g

o)
b)

certo ()

errado ()

- . . . 3 ~ . p
10 - Um dos objetivos dos inconfidentes mineiros ere a educagao popular?

sin ()
nio ()

-
.

11 - Que presidente ligou seu nome, estreitamente, o legislagto trabalhista (direi-

1L

15

16

17

18

tos do trabalhador):
a)
b)
c)

Afonsoc Pena ( )
Gotulio Vargasl ()

Deodoro de Fonsece ()

’ 3 3 3 . s (3 ~
- 0 Brasil, nestes ultimos trinta anos, progrediu no caminho da industrializacao,.

&)
b)

certo ()
errado ()
s % L

- Un dos principais produtos agricoin de Sergipe ¢ a mendioca brave,

2)
b)

, , o
-~ 0 petroleo ¢ ume riqueze estadual o

certo (
errado ()

nda nfo plenamenre eproveiteda?

.
S1m

o
2
O ik
o~ e~

L 'e ‘ (] ’ 3 » ) ’ ) . .
- ¥ posgivel ir de Porto Velho, no Territorio de Rondonia, & Belem, no Estado
X .

d

are, por vie fluvial?

j&

)
2

gir

o ()

3
~—~
~—

@2

ol

’ -
- A& Serrs Geral esto no Planalio das Guiasnas?

£

)
b)

.
ginm

(
ndo (

ara 0
Worte ()
Sul ( )
Leste ( )
Qestbe ()

Centro-Ouste

do
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) brance
) ezul
)

s

QO T

verde

d) amarela

20 ~ A estrélas de Bandeirn Necions

a) amarcls

b) azul

¢) brence

d) vermelhe

nbe nunﬁandeira‘Nécional:
)
¢ )
)
¢ )
nm & cors
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(
(.
(
(
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